



CBIB - Cross Border Institution Building

Zmaj Jovina 7/1
Belgrade
SERBIA

Phone: + 381 11 26 36 429
+ 381 11 26 37 294
+ 381 11 26 37 116
Fax: + 381 11 26 37 914

www.cbib-eu.org

Date: December 17th, 2007

Source: E-Kapija



[Poslovne vijesti](#) [Tenderi](#) [Firme i ljudi](#) [Događaji](#) [Za investitore](#) [Poslovni savjeti](#) [Poslije p](#)

[Home](#) • [Vijesti](#) • [Izveštaji](#) • [Dobre ideje](#)

17. 12. 2007. | 10:27

CBIB: Program prekogranične saradnje



Zemlje zapadnog Balkana, među kojima je i BiH, imaju šansu da u periodu 2007-2013. godine ponude i ostvare razne programe prekogranične saradnje u okviru druge od ukupno pet komponenti projekta Instrumenti za pretpristupnu pomoć - IPA, koji finansijski podržava Evropska unija.

Ovo je rečeno, između ostalog, prošle sedmice u Banjoj Luci na informativnom seminaru posvećenom prekograničnoj saradnji među zemljama zapadnog Balkana, koji je u saradnji sa Direkcijom za evropske integracije BiH organizovao Regionalni projekat za prekograničnu saradnju. Domaćin ovog seminara je bila Privredna komora Republike Srpske, a posebno su predstavljene mogućnosti prekogranične saradnje banjolučkog ekonomskog regiona sa Hrvatskom.

Prema riječima vršioca dužnosti šefa Odjeljenja za regionalne i prekogranične programe saradnje u Direkciji za evropske integracije BiH Nade Bojanić, cilj ovog seminara je da se predstavnicima lokalnih zajednica, kao potencijalnim korisnicima sredstava Evropske unije, približe informacije o programima prekogranične saradnje.

Ona je pojasnila da BiH u okviru druge komponente instrumenta pretpristupne pomoći ima pravo učešća u šest programa prekogranične saradnje. To su prvenstveno bilateralni programi sa susjednim zemljama, i to po jedan sa Hrvatskom, Srbijom i Crnom Gorom, zatim Jadranski program prekogranične saradnje, te još dva transnacionalna programa.

Do sada urađene analize su pokazale da velike mogućnosti prekogranične saradnje postoje u mnogim oblastima, a posebno u ekonomsko-socijalnoj sferi, turizmu, ruralnom razvoju itd., rekla je Bojanićeva i najavila da se prvi javni pozivi za korišćenje sredstava iz projekta pretpristupne pomoći očekuju u drugoj polovini naredne godine.

Izvršni direktor Privredne komore Republike Srpske Dragica Ristić ocijenila je ove projekte kao veoma značajne i dodala da je ova republička privredna asocijacija, zajedno sa regionalnim komorama, već preduzela određene aktivnosti kako bi se što bolje pripremili za apliciranje za ove projekte.

Prema njenim riječima, aktivnosti Privredne komore Srpske, u okviru programa prekogranične saradnje, najvećim dijelom su usmjerene na ekonomski prostor regija sliva rijeka Save i Drine. Radi što uspješnije pripreme projekata i pomoći poslovnoj zajednici u tome, Komora planira da uz podršku Direkcije za evropske integracije BiH obuča osoblje za te aktivnosti, najavila je Dragica Ristić.

<http://www.ekapija.ba/website/bih/page/143788>



"CBIB - Cross Border Institution Building"
An EU-funded Project